

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po luxaci totální endoprotézy kyčelního kloubu
 Autor práce: Radka Šťastná
 Studijní program: B5341 Ošetrovatelství
 Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
 Akademický rok: 2011/ 2012
 Typ práce: Teoreticko – průzkumná/ výzkumná
 Oponent práce: Mgr. Martina Sieglová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4
Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2
Odborný přínos	2
Stupeň obtížnosti práce	1
Posouzení výzkumné části (pokud je součástí práce)	
Stanovení výzkumného problému	1
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Splnění cílů práce	1
Posouzení praktické části (pokud je součástí práce)	
Formulace cíle práce	-
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	-
Kvalita výsledků praktické části	-
Splnění cílů práce	-
Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	1
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka Radka Šťasná vypracovala bakalářskou práci na téma: „*Ošetrovatelská péče o pacienta po luxaci totální endoprotézy kyčelního kloubu*“. Zvolené téma hodnotím jako aktuální. Název práce koresponduje s jejím obsahem a výzkumem.

Bakalářskou práci tvoří část teoretická, výzkumná, diskuze, závěr a přílohy, které ji obohacují. Studentka dále vytvořila vzorový ošetrovatelský proces u pacienta po luxaci TEP kyčelního kloubu a edukační materiál. Vytvořený edukační materiál oceňuji, avšak mohl by být lépe graficky zpracován a doplněn fotografiemi vyšší kvality. Autorka si stanovila šest cílů práce, které splnila. Poměr teoretické a praktické části je vyvážen a rozsahem odpovídá doporučení. V teoretické části práce se autorka věnuje problematice TEP kyčelního kloubu, ošetrovatelské péči a edukaci. Studentka vychází z 27 aktuálních informačních zdrojů, které správně cituje.

V úvodu empirické části práce si autorka stanovila čtyři výzkumné otázky. Informace byly zjišťovány pomocí kvantitativního výzkumu. Pro sběr dat si studentka vytvořila dotazník, na základě kterého byl s respondenty veden strukturovaný rozhovor. Autorka podrobně uvádí metodiku výzkumu, včetně odkazů na přílohy. Neuvádí však, zda před zahájením šetření obdržela souhlas zařízení. Výsledky výzkumu a statistických údajů jsou přehledně zaznamenávány v tabulkách a grafech. Výsledky jsou však chybně označovány jako procentní (100%). V diskuzi autorka odpovídá na výzkumné otázky a shrnuje výsledky své práce. Dále poukazuje, srovnává a odkazuje na aktuální články. V závěru práce studentka hovoří o významu edukace a nutnosti dodržování pravidel prevence luxace TEP kyčelního kloubu ze strany pacientů.

Studentka prokázala schopnost práce s odbornou literaturou a schopnost dodržení formální úpravy práce dle Metodického manuálu Směrnice č. 13/2007 Univerzity Pardubice. Práce je napsána na odpovídající úrovni bakalářského stupně studia. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

1. Uveďte doporučení pro praxi.
2. Obdržela jste před zahájením šetření souhlas zařízení s výzkumem?
3. Je pacientům k dispozici Vámi vytvořený edukační materiál?

V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)	Velmi dobře
--	--------------------

Doporučuji / nedoporučuji* bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 13. 8. 2012

Mgr. Martina Siegllová

* Vyhovující podtrhněte